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20262026JanuarVeruje se da je san svakog čoveka da ima
mačku kao kućnog ljubimca. Na žalost, neki
ljudi se tog sna ne sećaju kada se probude. 

﻿
Drago nam je što vi niste među njima. 
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Februar Mačke postoje u različitim bojama i veličinama i
svako može pronaći idealnu za sebe. Preporuka
je da pri nabavci izaberete ceo buket mačaka,

jer veći buket znači više ljubavi.20262026
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Mačke se razlikuju i po karakteru, tako da se
nemojte čuditi ako vaša mačka ne voli iste stvari

kao mačka vašeg prijatelja.

Ipak, postoje neke karakteristike ovih ljubimaca
koje su zajedničke većini, pa bi bilo korisno
upoznati se sa njima sada kada postajete

vršilac roditeljske funkcije.

Mačka se udomljava za stalno!

Mačka brzo postaje gazda u kući i neophodno
je da kvalitet svog usluživanja podignete na što
viši nivo kako bi vaša mačka bila zadovoljna.
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April20262026 Mačke mogu spavati i 20h dnevno, tako
prikupljaju snagu za teške aktivnosti koje ih

čekaju kada su budne.

Važno je da svojim mačkama obezbedite
zadovoljavajuća mesta za spavanje, a to

podrazumeva fotelju, krevet (naravno vaš), čistu
(idealno i opeglanu) posteljinu koja je uredno
složena u orman (one će je same naći), što

veće stolove, mesta za sakrivanje i najvažnije
od svega - kada mačka zaspi na vama, nipošto

je nemojte buditi. Ona 
će sama odlučiti kada je vreme za to.



PONEDELJAK UTORAK SREDA ČETVRTAK PETAK SUBOTA NEDELJA

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

Maj 20262026Mačke su neprevaziđene u jogi, te im morate
obezbediti dovoljno mesta za svakodnevno

neometano praktikovanje ove drevne veštine.
Ako to ne učlnite, vaša mačka će biti prinuđena
da ga pronađe sama. Najčešće baš tamo gde

ste planirali da sednete.



Jun20262026 Mačke vole igru  kao i sva deca. Što više
mačaka imate, to je šansa veća da će se igrati

zajedno, uglavnom lova. 

Neke mačke vole uobičajene predmete poput
loptica, kartona, pernatih igračaka, sitnica i

kanapa koji se pomeraju, suštinski svega što liči
na plen. Postoje i druge mačke.

One pronalaze u domu skrivene predmete za
lov. Konce, folije, učkure od vaše garderobe ili
samu garderobu, čarape, trake za pakovanje,

selotejpe, balone, zavese... 

U koju grupu spada vaša mačka, saznaćete
nakon udomljenja. To je iznenađenje. 
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Zašto kažu "kao pas i mačka"? Mačke su uvek
bile teritorijalne i samostalne, pripitomljene kako

bi lovile glodare. Psi su životinje čopora. I
današnje ulične mačke "love" same, brane se

od lutalica i ljudi i često bore za hranu sa drugim
životinjama. Tu je i dalje urođena potreba da
brane "svoje". Problem u stvaranju idilične
velike dlakave porodice nastaje kada na to

dodamo stečeni strah mačke koja je živela u
lošim uslovima ili rano bila odvojena od legla. 

 Najčešće, zdrava mačka koja je rasla u
društvu, okružena hranom, igrom, ljubavlju i
sigurnim prostorom u kome ima mesta za

povremenu osamu neće imati problem da živi
sa drugim čupavcima (nakon navikavanja), koji

poštuju njena pravila i prirodu. 

20262026
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Avgust Mačka je mesojed i nemojte pokušavati da od
nje napravite vegatarijanca. Iako će neke rado
ukrasti mlečne proizvode koje ste nesmotreno
ostavili na stolu, idealna hrana za vašu mačku
su meso i kvalitetna hrana koju možete naći u

radnjama za ljubimce. 

Neće svaka mačka voleti svaku mačiju hranu, te
se nemojte iznenaditi ako vas ljutito pogleda ili
napravi izraz gađenja na novu kesicu koju ste
oduševljeno doneli. I da, gladna kućna mačka
može biti veoma glasna i to obično znači baš

ono što mislite. Dere se na vas jer nije
zadovoljna kvalitetom usluge.
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Mačke se nepravedno nazivaju lenjim. One ne
samo da vole da rade sa vama, već su spremne

da učestvuju u raznim aktivnostima, a najviše
onim u koje ste se udubili bez njih. Ako radite

od kuće, posebno na toplom kompjuteru, budite
uvereni da će vaša mačka biti tu da pomogne.

 
Savet: na ostavljate tekućinu u blizini uređaja

koje želite da sačuvate. 



Oktobar20262026
PONEDELJAK UTORAK SREDA ČETVRTAK PETAK SUBOTA NEDELJA

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

Odrasla zdrava mačka može provesti i 50%
budnog vremena sređujući se i ližući sebe,

druge životine i vas. Mačke su jedne od
najčistijih životinja i zdrava maca nikada ne
smrdi. Ako je zateknete u sedećem položaju

zagledanu u daljinu, samo pravi pauzu
razmišljajući o nekim važnim životnim temama. 



NovembarKoliko god bili uzbuđeni i želeli da kupite sve
igračke i lepu opremu za mace koju vidite u

prodavnici ili kod prijatelja, imate na umu da su
mačke veoma svojeglave i da postoji šansa da

vaša mačka neće biti jednako uzbuđena kao vi. 

Neka mačke nikada ne prestanu da oštre nokte
na nameštaju. I ne grize ih savest zbog toga.
Umetnost nam unosi lepotu u život, zar ne?
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Ne zaboravite da redovno vodite svoju macu
kod veterinara i pratite promene u njenom
izgledu i ponašanju. Slušajte svoju mačku i

redovno usavršavajte svoje veštine usluživanja
jer ljubav mačke je potrebno zaslužiti. Ako vas

je odabrala, ona zna da to možete.

 Čestitamo na godini punoj ljubavi i dlaka i
želimo vam još mnogo takvih. 




